



社會勞動人進進出出，幫忙整理搬家物品，患有重度視障的陳姓婦人獨立撫養一兒一女，目前租的房子因為長期漏水，以及進出都必須像這些協助搬家的勞動人一樣，走上一段長斜坡，身體無法負荷，所以必須搬離。

犯罪被害人保護協會得知陳姓婦人的困難與需求後，特別連絡搬家公司和地檢署，協助婦人搬家。地檢署方面共出動四位社會勞動人，協助陳姓婦人。

在勞動人的協助下，陸續完成物品的整理和搬運，來回走了好多趟，搬家公司也抵達現場協助搬運和載送，讓陳姓婦人如願搬到新住處，心裡好感恩。

(鄭鈞云 採訪報導)

「吉隆新聞\*第四頻道\*最正港的基隆地方新聞，播出時間為吉隆電視第四頻道1300、1830、2200、2300及隔日 0900。」

## 重度視障無錢搬家 搬家公司義助 2011-05-22

〔記者林嘉東／基隆報導〕患有重度視障的陳姓婦人，靠政府補貼撫養2名還在就讀國小的孩童，沒有多餘的錢可以僱工搬離漏水的租屋處，昨在犯罪被害人保護協會、蘋果搬家公司的協助下，昨天她們一家3口終於如願搬到新住處，頻頻對搬家公司人員說：「謝謝你們來幫我搬家！」

陳姓婦人患有重度視能障礙，本無謀生能力，加上靠打零工的先生收入又不穩定，無力撫養2個還在唸小學的小孩，靠政府每月1萬1000元的補助度日。

去年，陳婦不滿先生外遇，向法院訴請離婚獲准後，獨力照顧2個小孩，不過，近日卻因承租的房舍漏水嚴重，加上房東不願修繕，想搬家卻無力負擔。

犯罪被害人保護協會基隆分會主任委員林弘獲知後，協助尋找搬家公司，當他告訴蘋果搬家公司老闆陳小德陳婦的狀況後，陳小德竟同意無償替陳婦搬家。

昨天親自帶著員工來幫陳婦搬家的陳小德說，很同情陳婦的遭遇，自己有能力可以幫助人，就應該盡力幫忙，看到陳婦與2個小孩開心地住進不會漏水的房屋，他自己也開心。